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A continuación infórmase dos acordos da sesión ordinaria do Consello de Gobemo, que tivo lugar o 23 de maio de 

2018 na sala de xuntas da Reitoría, e que poden ser do seu interese: 

• Aprobación da acta correspondente á sesión ordinaria do 21 de marzo de 2018. 

• Aprobación da conta de liquidación do orzamento do exercicio 2017. 

* Aprobación de varias solicitudes de incorporación con cargo a remanente de libre disposición do exercicio 
2017. 

* Aprobación da normativa que regula a utilización de tarxetas de débito como medio de pago. 

* Aprobación da/s prórroga/s de contrato de profesorado emérito. 

• Aprobación da/s solicitude/s de excedencia temporal nas condicións previstas no artigo 17 da Lei 14/20 II da 
Ciencia, a Tecnoloxía e Innovación. 

• Aprobación da data de 31 de decembro de 2016 para computar a condición de profesorado contratado doutor 
para a selección de áreas de coñecemento para participar na convocatoria de prazas de profesorado titular de 
universidade no ano 20 17. 

• Aprobación do acordo das universidades públicas do sistema universitario de Galicia - SUG- sobre os 
procedementos de admisión aos estudos universitarios oficiais de grao do SUG, Curso 2018-2019. 

• Desestimación do recurso de reposición presentado por Luis Miguel Muleiro Parada contra o acordo do 
Consello de Gobemo de 21 de marzo de 2018 sobre selección de áreas de coñecemento para concorrer a 
prazas de profesor titular de universidade de 2017. 

• Desestimación do recurso de alzada presentado por Fernando Pérez Fontán e Francisco Javier Fraile Peláez 
contra o acordo de 21 de marzo de 2018 do Consello de Departamento de Teoría do Sinal e Comunicacións 
aprobando un procedemento de elaboración do Plan de Ordenación Docente. 

* Aprobación do seguinte convenio: Convenio de colaboración entre a Consellería de Cultura, Educación e 
Ordenación Universitaria e as universidades da Coruña, Santiago de Compostela e Vigo para o fmanciamento 
da agrupacións estratéxicas de investigación. 
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Contra os presentes acordos, que esgotan a vía ad ministrativa, poderase interpoñer un recurso perante a xurisdición contencioso-administrativa, no prazo de dous meses a contar 
dende o día seguinte oí pu blicaCión dos presentes acordos, de conformidade co disposto na lei 29/1998, do 13 de xullo, reguladora da xurisdición contencioso·administrativa. 
As persoas interesadas poderán optar por interpoñer contra estes acordos un recurso de reposición, no prazo dun mes, contado a partir do día seguinte á publicación dos presentes 
acordos, perante o mesmo órgano que os ditou. Neste caso non se poderá interpoñer un recurso contencioso-administrativo ata que sexa resolto expresamente ou se producise 
a desestimación presunta do recurso de reposición interposto, segundo o previsto no artigo 123.2 da lei 39/2015, do 1 de outubro, do procede mento administrativo común das 
administracións públicas. 


